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Міністерство екології та природних ресурсів України разом з Державним 
агентством України з управління зоною відчуження опрацювало доручення 
Віце-прем'єр-міністра України від 16.02.2018 № 5826/1/1-18 до листа 
Рахункової плати України від 09.02.2018 № 03-286 про результати аудиту та 
надає інформацію щодо вжиття заходів з порушених питань. 

Додаток: на 3 арк. 
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Виконавець: 
Головний спеціаліст відділу бюджетного 
планування та фінансування установ та організацій №424/05 від 21.03.2018



Додаток до листа Мінприроди України 
від etOfrP л/ф - У2>/<£55 9 - -АР 

ІНФОРМАЦІЙНІ МАТЕРІАЛИ 
щодо стану виконання рекомендацій Міжнародного координованого 

аудиту Чорнобильського фонду «Укриття» 

1. Стосовно конструктивної та продуктивної співпраці з усіма 
учасниками процесу реалізації проектів (програм) на Чорнобильській 
атомній електростанції, у тому числі Міжвідомчої комісії з комплексного 
розв'язання проблем Чорнобильської АЕС та Міжвідомчої робочої групи з 
координації діяльності регулюючих органів під час видачі ліцензії на 
виконання робіт на об'єкті «Укриття» та зняття Чорнобильської АЕС з 
експлуатації 

Роботу Міжвідомчої комісії з комплексного розв'язання проблем 
Чорнобильської АЕС (МВК) організовано згідно з постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.08.2002 №1926 «Про утворення Міжвідомчої комісії з 
комплексного розв'язання проблем Чорнобильської АЕС», якою затверджено 
посадовий склад МВК. 

У другій половині 2018 року планується проведення засідання МВК, на 
якому заплановано розглянути питання актуалізації Стратегії перетворення 
об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему після введення в 
експлуатацію нового безпечного конфайнмента та нової редакції Концепції 
Загальнодержавної програми зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та 
перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему. 

Керівництво Міжвідомчої робочої групи з координації діяльності 
регулюючих органів (МРГРО) здійснює Державна інспекція ядерного 
регулювання України. Д АЗВ бере участь у її роботі за запрошенням. Засідання 
МРГРО проводяться у разі потреби. Останнє засідання МРГРО відбулось 
06.12.2015. 

2. Стосовно пропозицій щодо налагодження довгострокового та 
стабільного фінансування зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС і 
перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно безпечну систему шляхом, 
зокрема, створення у складі Державного бюджету України спеціалізованого 
фонду або за рахунок вже існуючих фондів 

На цей час опрацьовується питання щодо можливості фінансування за 
рахунок наявних фондів, а також створення нового у складі Державного 
бюджету України спеціалізованого фонду. 

3. Стосовно заходів щодо запобіганням ризикам, які можуть 
вплинути на своєчасність введенню в експлуатацію інфраструктури их 
об'єктів, що реалізуються у рамках міжнародної технічної допомоги (новий 
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безпечний конфайнмент (НБК), сховище відпрацьованого ядерного палива 
(СВЯП - 2), завод з переробки рідких радіоактивних відходів (ЗПРРВ), завод з 
переробки твердих радіоактивних відходів (ЗПТРВ), промислового 
комплексу поводження з твердими радіоактивними відходами) 

Для забезпечення своєчасного та безумовного виконання робіт зі зняття з 
експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на 
екологічно безпечну систему та запобіганню виникнення ризиків несвоєчасного 
введення в експлуатацію об'єктів інфраструктури, Державне агентство України з 
управління зоною відчуження щомісяця надає до Міністерства екології та 
природних ресурсів України звіти з розгорнутою інформацією щодо виконання 
завдань за напрямками діяльності, визначеними наказом ДСП «Чорнобильська 
АЕС» від 10.01.2017 № 1, у тому числі за проектами, що реалізуються в рамках 
міжнародної технічної допомоги, а саме: НБК, СВЯП-2, ЗПРРВ та ПКПТРВ. 

Також Міністерство екології та природних ресурсів України постійно 
проводить наради з представниками ЄБРР, ДАЗВ, ДСП «Чорнобильська АЕС» 
та підрядними організаціями, які виконують роботи з будівництва зазначених 
об'єктів. Остання нарада з питань завершення будівництва СВЯП - 2 відбулась 
22 лютого 2018 року за участю повноважних представників ЄББР, ДАЗВ, 
ДСП «Чорнобильська АЕС» та американської компанії Holtec International. 
Ця практика буде продовжена. 

4. Стосовно заходів, спрямованих на забезпечення фінансовим 
ресурсом діяльності на II етапі Загальнодержавної програми зняття з 
експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на 
екологічно безпечну систему, а також експлуатації інфраструктури, 
створеної за рахунок міжнародної технічної допомоги, впровадження 
проекту ПК - 2 НБК - «Інфраструктура для виконання демонтажу 
нестабільних конструкцій об'єкта «Укриття», демонтажу нестабільних 
конструкцій об'єкта «Укриття» й робіт, пов'язаних із паливовмісними 
матеріалами об'єкта «Укриття» 

Метою виконання робіт із демонтажу нестабільних конструкцій є 
забезпечення безпеки подальшої діяльності на об'єкті «Укриття», 
попередження переходу його в неконтрольований стан внаслідок обвалу 
нестабільних конструкцій, реалізація другого пускового комплексу НБК з 
урахуванням подальшої діяльності з вилучення паливовмісних мас та інших 
заходів, спрямованих на перетворення об'єкта «Укриття» в екологічно безпечну 
систему. Демонтаж нестабільних конструкцій об'єкта «Укриття» визначено 
документом «Стратегія подальшої реалізації проекту НБК» та відповідає 
раніше ухваленим рішенням та стратегіям щодо демонтажу нестабільних 
конструкцій об'єкта «Укриття». Ранній демонтаж є першим етапом виконання 
першочергових робіт щодо демонтажу нестабільних конструкцій, який 
починається після введення в експлуатацію НБК та повинен завершитися до 
кінця 2023 року (проектний термін служби конструкцій посилення). 
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На цей час для забезпечення виконання робіт із демонтажу нестабільних 
конструкцій об'єкта «Укриття» складено перелік робіт з розроблення проектно-
кошторисної документації для проекту «Реконструкція об'єкта «Укриття» 
ДСП«ЧАЕС» у частині раннього демонтажу нестабільних конструкцій та 
створення ПК-2 НБК - Інфраструктури для раннього демонтажу нестабільних 
конструкцій» та кошторису № 1 на проектні роботи. У 2018 році планується 
розпочати роботи з розроблення проектної документації. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» 
передбачено відповідні видатки на експлуатацію об'єктів, побудованих за 
рахунок міжнародної технічної допомоги, які планується ввести в експлуатацію 
у цьому році, а також на другий етап Загальнодержавної програми зняття з 
експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на 
екологічно безпечну систему, а саме заходи, направлені на остаточне закриття і 
консервацію блоків № 1, 2, 3 Чорнобильської АЕС. 




